

ΑΔΗΘΕΙΑ.

ΑΘΗΝΗΣ, 2 Ιανουαρίου 1874

Τηλεγραφήματα REUTER-HAVAS-BULLIER.

Φωρ ντι ε 11 Ιανουαρίου 1874 — Τηλεγραφήματα της Γαλλίας αναγγέλλει σημαντικόν νικόν εν τοις περιχώροις της Δ.ζών Αι λεποτάμιαι λίπουν. Ο Γαλλικός στρατός είναι σημαντικός. Ο βομβαρδισμός των Παρισίων άνω αποτελέματος.

Βορδω, 11 Ιανουαρίου 1874.

Κατ' ειδόσεις εκ Παρισίων της 10 Ιανουαρίου διά του αεροστάτου, ο βομβαρδισμός κατέστη σφοδρότατος. Δέκα οδοί/α έπεσαν την νύκτα τούτην εντός των Πρισιών, και προσέβαλαν το Πάνθεον, την Σχολήν Σοβόνης και την Αγ. Σουλπίκιαν, την συνοικίαν Αγ. Ιακώβου, πολλά νοσοκομεία, πολλά θρησκευτικά κτίρια. Ο θάνατος λαός των Παρισίων οδόλας εκ τούτων ποσείται.

Ειδόσεις εις Βορδω κομίζονται διά περιστερών έφρονέσαν αυτί/η μεγάλην, και άπειρον εύχριστον έντιμωσιν διά την σταθεράν άπόφασιν των κατοίκων του να άντισταθώσι πλέον παρά ποτέ κρατερώς.

Τί γαλλικά στρατεύματα έκαμαν δύο άναγνωρίσεις, την 10 προς τον αιθέρωδρον του Στασούργου και της Κλαμάρ' έξετάσαν τους Πρώσους από των θέσεων των και κατέστρεψαν τά στρατιωτικά έργα των.

Βορδω, 12 Ιανουαρίου.

Έκθέσεις του στρατηγού Σανζύ άναφέρουσι μάχην συγχερομένησαν παρά τή Μάνς καθ' έλιν την ήμέραν της 11 Ιανουαρίου μέχρι νυκτός. Οι έγθροί προσελήθησαν καθ' έλιν την γραμμήν' έλκι αι θέσεις των Γάλλων στρατός διατηρήθησαν, πλην μιάς της Τουλλερίας, κομειωτέσης περι το έσπέρας' άλλι έλήθησαν μέτρα ώστε να επανακινήθ' — Νέα προσβολή του έγθρου περιμένεται την 12. Αι έπί/αλαι των Γάλλων έπισιθεται, αι δε του έγθρου σκλνται.

Άγγελμα του στρατηγού Βορδωγχι από 10 Ιανουαρίου γνωστοποιεί ότι ο έγθρός έλοσχερώς εδω/χθη από την Βιλλέρ Σεξέλ.

Φωρ ντι ε 12 Ιανουαρίου. — Έπιβεβαιούται ή είδησις ότι οι Γάλλοι ένέκισαν σπουδαίαν νίκην υπό τον στρατηγόν Βορδωγχι εις Βιλλέρ Σεξέλ πλσιον του Βελρόρ.

Ο έν Βοσγίος Γερμανικός στρατός ένισχθη. Ο Μαντιύρελ διαπίσθη ύποδικητής άντι του στρατηγού Βερδερ. Το Περόν ένσυνθολόγησαν. Οι Γερμανοί προχωρούν κατά του Σανζή, έφθασαν πλσιόν

της Μάν δια συνεχών μάχων. Ο βομβαρδισμός των Παρισίων έξακολουθεί. Τά οδοί/α έφθασαν μέχρι του Πανθέου, του Ίλιού, της οδοί Βιβολώνος και της συνοικίας Αγ. Ιακώβου' μερικά γυναικεία και παιδικά έφρονέθησαν και έπληγώθησαν. Ο λαός έχει άπόφασιν ν' άντισταθ' έπιμένως.

Άπεσταλμένος της Σεβρίας θέλει ύπάγει εις το συμβούλιον του Λουίνου διά το ζήτημα του Δουναβίου, άπερ ένδεκέρησι τά μέγιστα την Σεβρίαν.

Η Τουρκία έχει άπόφασιν να άγυρώσθ' δυνατά την Σινώπην και Τραπεζούζαν. — Η επανάστασις της Αραβίας σχεδόν κατηνέσθη.

Φωρ ντι ε 12 Ιανουαρίου.

Ο έν Παρισίους έκαμαν δύο έξόδους κατακοπυτικής αι όποιας έπίτευγον.

Η Αυστρία ουενεία έμπιστευτικώ έγγράφου της Πρωσίας θέλει δοκιμάσει να μεσολάσθη ύπερ της ειρήνης.

Η Πρωσία προτείνει τους άκολουθούς όρους:

- 1) Κατάληψιν ενός φρουρίου των Παρισίων μέχρι της έπικυρώσεως των όρων της ειρήνης.
- 2) Πληρωμήν χιλίων εκατομμυρίων ακούδων εις τους Γερμανούς.
- 3) Παραχώρησιν της άριστεράς όχθης του Ρίνου, μήκους και πλάτους τεσσάρων μιλίων.
- 4) Παραχώρησιν είκοσι πολεμικών πλοίων.
- 5) Παραχώρησιν μιάς νήσου εκ των έν τή Αφρική.

6) Κατάληψιν όλων των φρουρίων δια κέντρα εις άπόστασιν είκοσι μιλίων από του παραχωρηθέντος γαλλικού έδάφους.

Κωρ ντι ε 12 Ιανουαρίου. — Έκ Παρισίων από 10 Ιανουαρίου άναγγέλλεται ότι ο βομβαρδισμός κατέστη σφοδρότατος, 2000 οδοί/α έπεσαν την νύκτα τούτην εντός των Παρισίων και προσέβαλαν το Πάνθεον, το Ίλιον, την Σοβόνην, την Αγ. Σουλπίκιαν και λοιπά. Ο λαός οδό/ως τεταρτή και έχει άπόφασιν να έπιμένη.

Γωρ ντι ε 24/5 — Αγγείλι ότι ο Βορδωγχι μετά 60,000 άνδρων έφθασε εις άγρωνα, έπληθι δια καταστρώσθ' κατά του έν Αλατία γερμανικού στρατού

Η πρώτη του έτους 1874.

Ειρήνημα εις νόν έτος από της χθις, το 1871. Η τελευταία ήμερα του παρελθόντος, ή και ή πρώτη του έξουμένου έτους έβλήθη εν πλήρει άγαλλίαισι του λαού.

Μετά μεσημέριαν της πέμπτης, ει και ή άπόστραφις έφραση πως επι ψυχράν, ουχ ήττον οι κατοικοι της πρωτεύουσας έβλεπν στερηδόν εν ταίς όδοίς ε'θρμού και ειόδους, τη μιν πρύτερον των της πρωτοχρονιάς, ή δε όπως συνειλέσται πάντες εις πλθινα επίτασιν της